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ATA Nº 1494 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1475 – SESSÃO Nº 6 DO DIA 10 DE MARÇO DE 2025 – 
1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 10 (dez) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 (dezoito) horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pela Verª Viviane 
de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos trabalhos saudou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, aos ouvintes da Rádio São-pedrense e aos que assistem via Facebook, saudou a 
presença também do Professor Elton Marconato, da Professora Fabiana Machado, e da 
senhora Zaida Machado. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo 
matérias sendo assim realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos 
e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 
Silveira de Lima; Ver. Rafael Sartori de Vargas e Verª Viviane de Quevedo Alves; da Bancada 
do Podemos (PODE) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: 
Ver. Alcione Quevedo Rodrigues; Ver. Luiz Antonio Santos Nágera e Verª Iraci Jaeger do 
Nascimento. Em continuidade a Ata nº 1492 da Sessão Ordinária nº 1473 do dia 24.2. 2025 
– posta em discussão e votação foi aprovada e Ata nº 1493 da Sessão Ordinária nº 1474 do 
dia 6.3.2025 foi distribuída para deliberações na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Na 
qualidade de Presidente e representante da Câmara gostaria de em nome da Mesa Diretora 
compartilhar mensagem em homenagem ao Dia da Mulher: “hoje reunidos nesta casa 
Legislativa dedico esta sessão a homenagem especial a todas as mulheres que com coragem 
e determinação desempenham papéis fundamentais em nossa sociedade. Lembramos o Dia 
Internacional da Mulher como uma data que nos convida a refletir sobre as conquistas e 
lutas históricas que marcaram a vida feminina ao longo dos anos e hoje homenageamos as 
mulheres Quevedenses que muitas vezes são mães e pais criando seus filhos com amor e 
dedicação mesmo diante das dificuldades. Reconhecemos também o trabalho árduo das 
mulheres agricultoras de nossa região que levantam a bandeira da produtividade e da força 
no campo assegurando que nossos lares tenham um alimento. Agradecemos ainda as 
mulheres que gerenciam negócios, que lutam por espaços na política e que fazem de suas 
vozes um grito de força e transformação. O dia da mulher é todo o dia, toda hora e todo 
segundo, não há amor maior do que o amor de mãe, amor que acolhe, amor que não 
escolhe, amor que não desiste. Mulher: criação mágica de Deus, retrato fiel do encanto e 
sedução, espelho de intuição e sabedoria; estampa fina, forte e sutil, amostra de delicadeza e 
fibra exposição de beleza e amor. Que esta homenagem sirva não apenas para celebrar mas 
para reconhecer o papel indispensável das mulheres em nossa comunidade, que possamos 
todos juntos construirmos uma sociedade mais justa, igualitária e repleta de oportunidade 
para todos. Parabéns a todas as mulheres, vocês são a base de nossas famílias e a esperança 
de um futuro melhor. Muito obrigada.” Em sequência, foram deliberados pelo plenário: 
Requerimento nº 5, de 6.3.2025, de autoria do Ver. Hélio Menezes encaminhado ao 
Senador Antonio Hamilton Martins Mourão/Senado Federal/Brasília, solicitando emenda 
parlamentar para aquisição de micro-ônibus – R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) posto 
em discussão e votação foi aprovado.  Requerimento nº 7, de 7.3.2025, de autoria da Verª 
Iraci Nascimento, encaminhado ao Conselho Tutelar/Quevedos, solicitando a realização de 
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ciclo de palestras orientando sobre cuidados, proteção e responsabilidades no que se refere 
ao bem público. A autora se manifestou da seguinte forma:  saúdo a Presidente desta Casa, 
os demais colegas Vereadores e Vereadoras, a comunidade aqui presente, ao Celso - nosso 
colega que está sempre nossa disposição, a quem pelo Facebook e Rádio São-pedrense. Me 
inscrevi nesse espaço só para fazer um comentário desse pedido aonde eu e minha colega 
Solanja fizemos uma visita hoje o Conselho Tutelar e falamos sobre os nossos brinquedos da 
praça, que a gente viu que tem bastantes brinquedos que já estão danificados, estão 
quebrados, então a gente pediu a elas esse apoio onde fomos muito bem recebidas e se 
colocaram a nossa disposição para nos ajudar e lá estavam a nossa Conselheira Tutelar a 
Sônia Jaeger, a Maria Vargas e a Liciele Lemos aonde se dispuseram a nos ajudar, então, 
peço para que meus colegas assinem comigo. Era isso não muito obrigado. Matéria posta em 
discussão e votação, foi aprovada. Requerimento nº 1, de 7.3.2025, de autoria do Ver. Luiz 
Antonio Nágera, encaminhado ao Deputado Federal Luiz Carlos Ghiorzzi Busato/Câmara dos 
Deputados/Brasília/DF, solicitando emenda parlamentar para aquisição de calcário e 
implementos agrícolas – R$ 300.000,00 (trezentos mil reais); Requerimento nº 2, de 
7.3.2025, de autoria do Ver. Luiz Antonio Nágera, encaminhado ao Deputado Federal Luiz 
Carlos Ghiorzzi Busato/Câmara dos Deputados/Brasília/DF, solicitando emenda parlamentar 
para aquisição Ambulância para o Município de Quevedos – R$ 300.000,00 (trezentos mil 
reais); Requerimento nº 3, de 7.3.2025, de autoria do Ver. Luiz Antonio Nágera, 
encaminhado ao Deputado Federal Luiz Carlos Ghiorzzi Busato/Câmara dos 
Deputados/Brasília/DF, solicitando de emenda parlamentar para aquisição de Trator Agrícola 
para a Patrulha Agrícola de Quevedos – RS. Pedido de Providências n° 4, de 7.3.2025, de 
autoria da Verª Iraci Nascimento solicitando reparos e manutenção reparos na estrada do 
Maria Inácia (Rio Toropi Mirim) ligação com o Município de Jari e também na estrada da 
Localidade da Tafona (NCR São João); Pedido de Providências n° 5, de 7.3.2025, de autoria 
da Verª Iraci Nascimento solicitando no que se refere a Lei Municipal nº 929, de 2021, que 
dispõe sobre a Política de Bem-Estar Animal no Município de Quevedos, que a administração 
adote as medidas compreendidas quanto aos animais soltos em vias públicas e praças. 
Palavra com autora que se manifestou da seguinte forma: saúdo novamente a Presidente 
dessa Casa e meus colegas e os visitantes aqui presentes. Então me inscrevi, fiz esse pedido 
porque foi procurada por uma mãe que tem um menino que tem, é que é um menino 
especial, e que ela precisa fazer uma caminhada todos os dias com esse menino e que ela foi 
o menino dela foi agredido por um cachorro na rua, que ela teve bastante dificuldade para 
defender ele, então, ela me pediu que eu fizesse esse pedido para comunidade, que vamos 
lá vamos se organizar, todo mundo gosta de cachorro cada um tem o seu mas vamos 
aprender vamos encerrar, eles vão ter o pátio fechado porque eles estão trazendo risco para 
a comunidade já na minha campanha também quando eu fiz eu também foi feito um pedido 
que um senhor teve que vir de manhã às 4 (quatro) horas da manhã pegar a Van e ele quase 
que não conseguiu passar na rua e esse mesmo senhor também me relatou que também 
teve uma criança que foi agredida naquele local por cachorros bravos. É uma situação bem 
bem difícil, eu também já fui agredida e meu neto já foi agredido na rua por cachorros bem 
bravos, então vamos pedir aí que a nossa população tenha consciência e se organize. Era 
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isso mas muito obrigado. O pedido posto em discussão e votação foi aprovado. Pedido de 
Providências n° 1, de 7.3.2025, de autoria da Verª Solanja Baggio, solicitando reparos nos 
calçamentos das Ruas Iguapeí – em frente a oficina mecânica Autoreparo e residência do 
senhor Geraldo Marconato; Rua Osvaldo Cruz esquina com a Gen. Osório e Padre Anchieta – 
em frente as residências de Adão Missias e Loreci Silva e Pedido de Providências n° 2, de 
7.3.2025, de autoria da Verª Solanja Baggio, solicitando troca de local a lixeira da Rua 
Osvaldo Cruz esquina com a Rua Gen. Osório. A autora se manifestou da seguinte forma: 
saúdo a Presidente desta Casa senhora Viviane, saúdo colega Verª Iraci, os demais colegas 
Vereadores, o Celso - nosso Diretor Geral, saúdo os visitantes de hoje a Professora Fabiana, a 
Zaida e o Professor Elton que seja sempre bem-vindos, gostaria de saudar os ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense e os que nos assistem via Facebook. Gostaria de então fazer 
um pedido, comentar um pouquinho dos pedidos dos consertos das ruas que eu verifiquei 
ali que estão muito danificadas principalmente ali em frente à Oficina Auto Reparo que daí 
eles ficam estragados devido o pessoal que que conserta os canos e estourados e daí fica ali 
aquele calçamento estragado daí eu gostaria então de pedir que houvesse uma conexão no 
momento que estoura um cano na rua tal que eles levassem ao conhecimento logo após as 
pessoas que fazem o reparo para que não fiquem esses buracos para que não fiquem esses 
buracos muito tempo porque além de causar um aspecto feio para nossa cidade às vezes 
pode causar danos nos carros das pessoas que trafegam por ali todos os dias e o outro 
pedido que eu fiz, foi a retirada da lixeira para o Chefe dos Serviços Urbanos, o Alessandro, 
que tem, eu adquiri um terreno ali em frente a minha casa e eu vi que tem 2 (duas) lixeiras, 
tem 1 (uma) na General Osório e outra em frente a minha casa, inclusive, fica muito lixo 
depositado ali em frente da minha casa, muito entulho e todo mundo faz tipo mudanças e 
colocam um horror de lixo ali fica tipo um lixão, ali vários dias, cortam gramas e roçam o 
pátio e tudo é colocado ali, por isso que eu fiz esse pedido mas a outra da que fica no 
mesmo terreno na General Osório pode ficar ali para as pessoas usufruírem. Propositura 
posta em discussão e votação foi aprovada. Ainda sob deliberações do plenário: Parecer 
Conjunto CLJRF/COF nº 3, de 6.3.2025, emitido de forma favorável ao PLS nº 1; Projeto de 
Lei Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 1, de 20.1.2025, que aprova o calendário de 
eventos oficiais do Município de Quevedos para o ano de 2025; Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 4, de 6.3.2025, emitido de forma favorável aos PLs nº 6 e 9; Projeto de Lei nº 
6, de 12.2.2025, que autoriza a contratação emergencial de Inspetor Tributário; Projeto de 
Lei nº 9, de 12.2.2025, que autoriza a contratação de Professores – Habilitação Pedagogia; 
Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 5, de 6.3.2025, emitido de forma favorável ao PL nº 7 e o 
Projeto de Lei nº 7, de 12.2.2025, que dispõe sobre a concessão de subsídio financeiro no 
exercício de 2025 para a Associação de Acadêmicos e Técnicos Profissionalizantes 
Quevedenses (AATPQ). Matérias postas em discussão e votação, foram aprovadas. Em 
continuidade não havendo outras matérias a serem deliberadas pelo plenário e passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de inscrições, a 
saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário discutimos ao pequeno expediente temos 6 (seis) 
Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde concedo a 
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palavra ao inscritos e como 1º (primeiro) o Ver. Ademar Militz: saúdo a Presidente desta 
Casa Verª Viviane de Quevedo Alves, os demais colega Vereadores e Vereadoras, o Diretor 
Geral Celso, ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e comunidade em geral que nos 
assiste via Facebook. Temos a presença aqui também do Professor Elton, a dona Zaida e a 
Professora Fabiana, obrigado pela presença. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para 
fazer uns pedidos: gostaria de fazer 1 (um) pedido para o Chefe dos Serviços Urbanos senhor 
Alessandro Franco que seja trocado 1 (uma) lâmpada queimada em frente à residência do 
senhor Jairo Vieira na Localidade dos Vieira e outra lâmpada em frente à residência da 
senhora Romilda Militz na Localidade do Ventura; gostaria de fazer um pedido também para 
o Secretário de Obras o senhor Oscar Batista que seja feito 1 (uma) parada de ônibus em 
frente à residência da senhora Olívia Menezes no Passo do Mudo. Também gostaria de 
parabenizar todas as mulheres pelo seu dia que transcorreu dia 8 (oito) de Março, um 
abraço a todos uma boa semana a todos, meu muito obrigado. Passo a palavra ao 2º 
(segundo) inscrito Ver. Hélio Menezes: saúdo a nossa Presidente a colega Viviane Quevedo 
Alves, saudando ela eu saúdo os demais colegas Vereadores, colegas Vereadoras, saúdo os 
ouvintes da Rádio Municipal; gostaria de saudar também os nossos munícipes que 
acompanham essa sessão através do Facebook. Eu gostaria de primeiramente parabenizar 
todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher principalmente nas nossas colegas 
Vereadoras e a nossa amiga, quero saudade também o Elton, a Zaida e a Professora Fabiana. 
Eu venho a tribuna fazer pedido ao nosso Senador Hamilton Mourão, o Senador é um amigo 
nosso pois ele esteve grande apoio do nosso partido na época da eleição para o Senado a 
nossa candidata que era Comandante Nádia desistiu para lhe apoiar, então, nada mais justo 
muitos colegas, muitos companheiros o apoiaram nessa eleição então nada mais justo que o 
pessoal e a Câmara em nosso povo Quevedense venha solicitar a esse Senador seu apoio 
então solicitamos uma emenda no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) no  
orçamento da União, junto ao Ministério da Educação sabemos que o Fundo Nacional de 
Educação – FNDE – possui um programa que dá apoio a aquisição de micro-ônibus então 
elas gostaríamos que o Senador interferente junto ao FNDE para que o nosso município 
fosse contemplado com micro-ônibus visto que faz tempo que a nossa frota está muito 
antiga; faz tempo que nós não conseguimos ônibus novos e acho que não lembro, mas eu 
acho que na administração passada não teve nenhum carro novo que entrasse no transporte 
escolar então realmente a grande necessidade. Falei inclusive com o nosso motorista Soneca 
e ele disse que o dia que choveu chovia dentro do ônibus, fica difícil de transportar e as 
crianças e professores então é de extrema urgência. Quero também fazer um pedido de 
providência administração municipal ao setor competente que seja consertado o ar 
condicionado da casa mortuária, no necrotério aquele ar de entrada, a cortina de ar, que no 
último velório ali do nosso companheiro funcionário Clodomiro não está funcionando, 
então, bastante quente ficou difícil do pessoal ficar ali na sala do necrotério, não está 
funcionando e também a Secretaria de Obras para o nosso Secretário Oscar Santana Batista 
que fizesse conserto no bueiro que dá acesso à propriedade do senhor Ceneri de Oliveira em  
São João Mirim, essa acho que todo mundo sabe que vai para a lavoura do Tonho e do 
Lisandro, ficar entrando no falecido Anterinho Braz Peixoto na frente na frente ali aquela 
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entradinha ali tem um matinho e está quebrado e o pessoal está transportando só acha de lá 
então está bastante difícil os caminhões passarem ali, então que seja providenciada, que 
eles providenciem o conserto desse bueiro. Seria isso meu muito obrigado. Palavra com o 
Ver. Rafael Vargas: gostaria de saudar a Presidente da Câmara Verª Viviane Quevedo, 
demais colegas Vereadoras, Vereadores, saúdo o Celso - Diretor Geral, pessoas que se fazem 
presentes nesta sessão sejam muito bem-vindos e voltem sempre, também saúdo os 
ouvintes Rádio Municipal São-pedrense e as pessoas que nos acompanham via Facebook. Eu 
gostaria de fazer um esclarecimento porque fui questionado a respeito de como funciona o 
julgamento de contas de uma administração, de como que nós a maioria de nós Vereadores 
não estávamos aqui em 2022 (dois mil e vinte e dois) estávamos julgando agora as contas da 
Administração 2022 (dois mil e vinte e dois) da Prefeita Neusa dos Santos Nickel mas a 
administração pública é assim que funciona, é um ato contínuo, então, independentemente 
de quem está aqui a administração prossegue e todos os seus atos também e como que é 
feita as avaliações? nós recebemos pareceres e relatórios do Tribunal de Contas onde 
Conselheiros dão seus pareceres e seus votos e nos orientam sobre o julgamento de contas  
e é feito pela Câmara auxiliado pelo Tribunal de Contas do Estado, então nós recebemos 
todos os pareceres onde eles declararam aprovados as contas com ressalvas por ter tido 
alguns apontamentos e dão o prazo para regularizar esses apontamentos, então, é dessa 
forma que são feitos os julgamentos das contas essas quando foi este do ano com o de 2022 
(dois mil e vinte e dois), o ano que vem a gente julga a de 2023 (dois mil e vinte e três) e 
assim sucessivamente então só para esclarecer para as pessoas que muitas vezes não sabem 
como é que funciona. Também gostaria de demonstrar meu apoio a Verª Iraci no que se 
trata da questão do controle de animais pois quando um problema vem sendo tratado 
repetidamente por muito tempo e não é tomado uma solução quer dizer que esse problema 
está grave onde desde o meu primeiro mandato, há 2 (duas) administrações atrás eu já 
tratava desse assunto depois na administração seguinte o Ver. Ivonei aprovou uma lei 
também que tratava esse assunto de maus tratos e controle de animais e nada foi feito e 
agora a situação chegou no extremo de animais estar atacando pessoas e, realmente e tem 
que ser tomada uma atitude mas primeiro tem que se conscientizar as pessoas e se não se 
conscientizarem tem que ser tomadas atitudes mais drásticas como multas e responsabilizar 
essas pessoas, então demonstro o meu total apoio à Vereadora. Também aproveitar para 
parabenizar as mulheres pela passagem do seu dia, gostaria de desejar toda felicidade para 
as mulheres, pois coisa mais importante que existe no mundo são as mulheres, o que norteia 
a vida de um homem são as mulheres começando pela sua mãe, que lhe passa os princípios 
de valores depois pela sua namorada, a esposa, companheira, mulher e depois pela sua filha, 
então, nós homens devemos sempre exaltar respeitar e agradecer as mulheres da nossa 
vida. Muito obrigado. Passo a palavra para a Verª Solanja Baggio: dispenso as saudações. 
Me inscrevi para fazer um agradecimento ainda para o senhor Alessandro por ter atendido 
meus pedidos de colocação de lâmpadas que fiz nas sessões anteriores, ele me falou que já 
está tudo colocadinhas lâmpadas e daí eu quero agradecer e quero agradecer também a 
colocação dos brinquedos novos na praça que a gente vê o brilho nos olhinhos das crianças 
felizes e daí aproveitando agradecer as Conselheiras Tutelares também pela recepção que 
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nos acolheram hoje pela manhã eu e a Verª Iraci fizemos a visita na qual a gente pediu ajuda 
deles para orientar as crianças porque na verdade a gente gostaria que os pais tivessem um 
acompanhamento maior com os filhos em relação a pracinha dos brinquedos que eles 
ensinam, que eles ensinem, que eles orientem porque a escola a escola ensina e a família 
educa. Quero também levar o meu carinho e meu abraço especial para todas as mulheres 
que foi o nosso dia 8 (oito) de março dizer que elas nós somos incríveis, merecedora do 
melhor que possa existir, que Deus nos abençoe em cada dia da nossa existência e por hoje 
era isso muito obrigada. Passo a palavra para a Verª Iraci Nascimento: saúdo novamente 
nossos colegas, nossos visitantes aqui presentes. Me inscrevi nesse espaço para parabenizar 
a Administração 2024 e a nossa Administração 2025 pela aquisição dos nossos lindos 
brinquedos, sonhamos tanto com essa pracinha, São Pedro tem, Jari tem e Quevedos não 
tinha ainda, então quero parabenizar essa administração por correr atrás, por já estar ai os 
nossos brinquedos e pedir novamente, fazer uso as palavras da minha colega e pedir para os 
pais “vamos cuidar, isso não é da Prefeitura, isso é da comunidade, é nosso, é das nossas 
crianças” e elas estão tão feliz então vamos dar um cuidado especial e pedir também para 
administração quem sabe colocar mais 1 (uma) câmera de segurança ali que ficaria melhor. 
A gente sabe que já tem ali mas uma mais direcionada para a pracinha quem sabe também 
vai nos ajudar. Também continuando minhas visitas damos uma passada pela Secretaria de 
Obras hoje, ontem me encontrei com o nosso Secretário seu Oscar - Secretário de Obras -  
onde me deixou a par aonde já estão os maquinários que estão trabalhando e estão 
aproveitando a chuvinha maravilhosa que tem aí daí também para deixar esclarecido para o 
pessoal da Tafona que eles já estão chegando na Tafona porque a Tafona eles vão a Maria 
Inácia e que depois eles vão tomar uma providência na estrada geral que está precisando, 
que ele está tendo bastante dificuldade para conseguir o cascalho mas que estão aí, estão 
trabalhando e estão com maiores forças, se dedicando para o nosso município e quero 
agradecer ele a atenção que ele me deu. Era isso meu muito obrigado. Passo a palavra para 
o Ver. Alcione Quevedo: boa tarde. Saúdo a Verª Viviane Quevedo – Presidente, saúdo o 
Diretor Geral Celso Bueno, saúdo os colegas Vereadores e colegas Vereadoras, sapudo os 
visitantes que aqui estão, Professor Elton, a Zaida, saúdo os ouvintes da Rádio São-pedrense 
e saúdo os que nos assiste via Facebook. Venho por meio desse expediente solicitar a 
Prefeita Tais a colocação de placas de identificação com o nome das seguintes ruas: Ruas 
Romeu Martins Ribeiro; Darcy Jovino Marconato; Domingos Algerich; Nestor de Ávila Prado 
onde esse pedido beneficiará a todos os moradores bem com os visitantes, facilitará a 
entrega de correspondências e encomendas e até mesmo a localização de pessoas que vem 
visitar nosso município e, aproveitando a oportunidade peço que a gestão entre contato 
com o Sindicato dos Trabalhadores de Tupanciretã que atende também Jari e Quevedos e 
solicite cursos do SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural) para nosso município 
pois temos a biblioteca para a realização desses cursos que vem beneficiar nossa 
comunidade dentre eles solicito curso de Informática; curso de Operador de Máquinas, de 
trator e de colheitadeiras; curso de aproveitamentos de alimentos; curso de pães doces e 
salgados curso de aproveitamentos de tecidos relacionados à costura. Seria isso, meu muito 
obrigado.” Não houveram inscrições no Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) assim como na 
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Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, antes do encerramento a Presidente renovou o convite a todos 
para participarem da sessão solene de homenagens a munícipes e em comemoração ao 
aniversário de emancipação de Quevedos. Encerrados os trabalhos a Presidente informou 
que tendo em vistas os feriados carnavalescos, a próxima sessão ordinária será realizada no 
dia 17 (dezessete) de Março, segunda-feira, às 18 (dezoito) horas nesse plenário Vereador 
Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves, 
secretariada pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorada por Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu Verª Solanja Maria Vedovato Baggio – Secretária, determinei que 
fosse digitada a presente ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada 
por mim, pela Secretária e Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 
Secretária      Presidente 
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